Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного  языка
Тест по геометрии 11 класс (1 полугодие)  
Фамилия ____________________ Имя______________________
Город_______________________ Дата______________________
САЙТ     
Часть 1. Обведите кружком верный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
1. Даны векторы 

1)               2)             3)                  4) другой ответ
2. Даны векторы 

1) 28                     2) 27                          3) -28                           4) другой ответ
3. Середина отрезка АВ лежит в плоскости Oxy. Найдите k, если А(5;3;k), 
B (3;-5;3k).
1) -1                      2)1                          3) 0                            4) другой ответ
4. Площадь осевого сечения цилиндра равна 10 м2, а площадь основания равна 5 м2. Найдите высоту цилиндра.
1)  м                    2) 3)                  4) другой ответ
Часть 2. Выполните задание.


(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
5. Угол между образующей и осью конуса равен 45°, образующая равна 6,5 см. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Радиусы двух параллельных сечений сфера равны 9 см и 12 см. Расстояние между секущими плоскостями равно 3 см. Найдите площадь сферы.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Часть 3. На свободной части листа и его обратной стороне  напишите подробное решение заданий.

 (
(За
 верно выполненное задание –  3 балла)
)

7. Площадь боковой поверхности конуса равна 80 см2. Через середину высоты конуса проведена плоскость, перпендикулярная к высоте. Найдите площадь боковой поверхности образовавшегося при этом усеченного конуса.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	60 см2


Критерии оценки:

“5”- 10-11 баллов;                                              “4” – 8-9 баллов;  
                        “3” – 5-7 баллов.                                          Менее 5 баллов – неудовлетворительно
